11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289470/answer/289478




IenaTh BAHHOYKY C IIPOXJIagHEIM OTBAPOM POMaIlKHU. Ecu KpalHss MJIOTh XOPOIIO OKaTHBAETCS,
MOZKHO IoOMa OTKAThIBaTh KPaMHIOW MI0Th, YTOOH! OBIJT KOHTAKT TOJIOBKY C HUXKHUM OeThéM 1o 5-10
MUHYT, 3aTeM 00s3aTeIbHO MTOTPY3UTh I'OJIOBKY IOJ] KpaiHioo 10Tk, TakuM oOpa3oM, GymeT
CHUKAThCSI YYBCTBUTEILHOCTh TOJIOBKH.



